

解散国会众议院 安倍是否赌得起

●新华社记者 王可佳

支持东京都知事小池百合子的势力日前成立了新的政治团体“日本第一会”,显示出组建新党、进军国会的明显意向。日本国内有传言说,首相安倍晋三面对压力或将先下手为强,在10月解散国会众议院提前举行选举,以保障自民党的执政地位。

但是,如何选择解散众议院的时间节点,将对安倍能否继续掌握政权产生重大影响。他真的赌得起吗?

为挽回此前急剧下跌的内阁支持率,安倍本月3日对内阁进行了改组。《朝日新闻》随后进行的民调显示,安倍内阁的支持率为35%,虽然只比该媒体前一次调查上升了2个百分点,但总算止住了下跌态势。

尽管2014年安倍宣布解散众议院后的支持率也只有39%,并不比现在高出多少,但由于当时并没有可以与之匹敌的势力,执政联盟在选举中仍然获得了压倒性胜利。因此,自民党内近来传出了先下手为强、在小池势力和在野党

前自民党国会众议员若狭胜本月7日宣布,已于7月建立政治团体“日本第一会”,并计划在年内组建新党,进军国会。若狭胜曾在7月的东京都议会选举前主动与自民党切割,转而支持小池领导的“都民第一会”。他这一最新表态也被视为替小池重返国家层面的政治舞台铺路。

此外,日本最大在野党民进党党首莲舫7月27日辞职后,民进党正处于群龙无首的混乱状态。新党首选举将于

安倍日前首次针对修宪问题松口,表示修宪“不应以日程为前提”。公明党代表山口那津男及自民党干事长二阶俊博等执政联盟内部要员也纷纷对修宪日程做出慎重表态。

日本舆论认为,安倍此前提出的“修宪时间表”事实上已被推迟。当修宪不再是其首要目标时,维持修宪势力占国会三分之二以上席位也不再是“必须选项”,这意味着解散众议院的时机将

解散众议院或在10月

做好准备前冒险解散众议院的声音。

目前,日本各界传言安倍或将在10月解散众议院,这其实与10月即将进行的众议员补选不无关系。

由于自民党两名议员去世,青森、爱媛两个选区将于10月22日举行众议员补选。此外,自民党议员丰田真由子已经因对秘书施暴的丑闻而正式离党,一旦她在近期辞去议员职务,其所在选区也可能将在10月22日举行补选。

在野党势力加速“洗牌”

9月1日举行,前外务大臣原诚司和前官房长官枝野幸男已分别表示参选。《朝日新闻》认为,前原和枝野分别是民进党改革派和保守派的代表人物,两人在与日本共产党等其他在野党合作的路线问题上针锋相对,其正面对决或将导致民进党分裂。

民进党保守派议员、前环境大臣

自从在东京都议会选举中遭遇历史性惨败以来,自民党在地方选举中一直处于劣势。在野党表示,将在这次补选中联手对抗自民党,希望能复制此前的成功经验。

与之前的地方选举不同,此次虽然是补选,但也是正式的国会选举。自民党对此非常重视,担心一旦失利不仅会丧失议席,还会对安倍政权造成进一步打击。日本舆论认为,如果提前解散众议院,自民党就不必在乎这区区几个议席的成败,只需关注大局即可。这对安倍政权反而有利。但自民党内部也有声音认为,可以将此次补选当做“试金石”,等补选结果揭晓后再决定解散众议院的日程。

不再受修宪日程限制

显示,改组后内阁的支持率有所回升,但升幅有限。其中,民众不支持安倍的最大理由仍是“无法信任安倍首相”。《朝日新闻》分析认为,安倍给民众留下的傲慢形象很难在短期内扭转。自民党选举对策委员长盐谷立认为,内阁支持率至少要回升到50%以上才满足解散众议院的条件。在自民党8

机感加剧。自民党政策调查会长岸田文雄表示,将密切关注“日本第一会”动向。日本政治评论家森田实表示,民进党正在加速解体中,小池新党势力可能将进军国会,取代民进党与自民党分庭抗礼。时事通讯社分析认为,目前小池新党尚未建立,现有在野党仍是一盘散沙,即使洗牌重组,短时间内也难以对选举做好准备,此时解散众议院自民党将有可能占得先机。

国际观察

日的总务会上,大多数与会成员也对提前解散众议院持否定态度。因此,对安倍来说,如何选择解散众议院的时机将非常关键,稍有不慎将对他的政治前途造成致命打击。(新华社东京8月13日电)

国务院陕西安康京昆高速“8·10”特别重大道路交通事故调查组成立

新华社西安8月12日电(记者 陈晨 叶昊鸣)12日上午,国务院陕西安康京昆高速“8·10”特别重大道路交通事故调查组在陕西西安成立,并召开全体会议。

在全体会议上,事故调查组组长、国家安全生产监督管理总局副局长徐绍川等对事故调查及相关工作进行部署,要求深刻吸取事故教训,深入开展安全生产大检查,有效防范坚决遏制重特大事故。

会议要求,事故调查组要依法依规、严肃认真地做好事故调查处理工作。各地区、各部门要深刻吸取事故教训,坚决防范和遏制重特大事故的发生。深入做好安全生产大检查工作,进一步加大重点行业领域及与人民群众生活出行密切相关的领域的检查力度。进一步加大专项整治力度,强化道

路交通安全监管。进一步加大基础设施建设力度。严格落实重大安全风险“一票否决”制度,牢固树立“隐患就是事故”的观念,促进安全生产形势进一步稳定好转。

8月10日23时许,陕西安康市境内发生一起特别重大道路交通事故,已造成36人死亡、13人受伤。

事故发生后,党中央、国务院领导作出重要批示,要求全力救治受伤人员,最大程度减少伤亡,做好善后工作。同时要求成立国务院事故调查组,尽快查明事故原因,依法依规严肃处理。事故调查组由国家安全生产监督管理总局牵头,公安部、监察部、交通运输部、全国总工会、陕西省政府负责人及有关方面、部门人员和专家组成,并邀请最高人民检察院派有关负责同志参加事故调查。

新疆精河地震灾后重建有序开展

据新华社乌鲁木齐8月13日电(刘兵 姜廷廷)新疆维吾尔自治区精河县9日发生6.6级地震后,经过连续4天的抢险救援,目前地震灾区已全面进入灾后重建及保障阶段,危房拆除、新址规划等工作有序开展,确保受灾群众入冬前住进保暖抗震的富民安居房。与此同时,受灾群众健康体检工作也已启动。

在地震灾区精河县托里镇乌兰且达盖村,受灾群众均已安置在救灾帐篷中,大型机械正在行土坯房拆除工作,武警官兵协助受灾群众进行家畜、农具、家具等资产转移。

精河县6.6级地震乌兰且达盖村安置点总指挥长叶家强说,目前的救灾工作首先是安全地把受灾群众的财产搬迁转移出来,然后在保证安全的情况下进行受损房屋拆除。下一步就是在

拆除完成的基础上,为新建富民安居房进行规划设计和施工。

精河县住建局灾后重建项目负责人宗志军表示,目前调派往地震灾区的洒水车、垃圾车、工程机械等80余辆,对不符合居住条件的房屋全部进行拆除清运。精河县住建局正在加班加点组织人力进行地震灾区重建规划设计,保证受灾居民入冬之前住进富民安居房。

据精河县介绍,为保障受灾群众的正常生活,当地已安置帐篷1721顶,位折叠床1844张、被褥4700床;16吨粮油、1450公斤羊肉等物资运抵灾区并有序发放。中央财政已于10日紧急下拨8000万元自然灾害生活补助资金,帮助地震灾区做好救灾工作。目前受灾最严重的托里镇乌兰且达盖村、叶里斯南也青村已开始全面灾后重建工作。

遗失声明

●周口市兆元信息技术有限公司在2017年7月25日不慎遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91411600341691284T,发证日期:2016年03月17日,声明作废。

●周口市华饰安全玻璃有限公司营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91411602583221803,声明作废。

●郑妍妍(小学数学)教师资格证丢失,编号:20144113522000159,声明作废。2017年8月13日

公告

为规范公司员工的管理,落实劳动制度,特做如下公告:
一、自登报之日起30日内,持本人身份证来公司报到,按公司有关规定办理相关劳动手续。
二、登报期满,未按要求来公司报到的,将按自动离职处理。

河南永畅建工集团有限公司
2017年8月10日

- 附:名单
朱霞 王海兵 施趁义 马伟 马彦红 张庭敏 曹洪峰 朱森 赵长海 王翠平 陈友福 乔金玉 张孟良 王首彬 王辉辉 孙全利 田娟 韩旭 徐汝陵 陈清 胡红霞 时成丁 侯俊峰 王春梅 梁继中 梅宏涛 高乐义 卢自磊 王仲杰 梅洪杰 郭新红 张建新 刘林森 高其涛 张浩 李耀安 化存良 安超群 郭洪志 于海民 郭建升 苏双荣 董建波 高华 尹占华 郭广伟 任占青 杨国峰 安吉强 马耀荣 张艳洁 何振宇 张裕 张家文 胡文成 陈磊 杨红生 涂磊 孙继红 崔迎春 张涛 付振 黄灿生 黄秋峰 苏焕清 苏小州 潘争伟 张森林 孙学勤 张建波 石香君 夏洪涛 王银行 李应坤 范增友 王武明 祁亚明 闫新房 涂俊磊 赵喜云 李向飞 杨杰 王贵龙 刘春红 李飞 刘亚朋 陈松 郭晓威 胡世伟 常伟 许国清 李伟 许文瑞 刘秋云 王健辉 夏红涛 石相君 杨峰 李建华 李守纪 刘勤兰 李炳华 邢建军 马世民 胡二胜 马士兵 李国凡 张国友 苏向东 马冰峰 许志亚 董向东 马兵生 孔波 于景辉 高新 喻红霞 宋雷 刘志强 谢建军 杨开玉 和木 万勇 刘文忠 胡继业 于福贵

美国弗吉尼亚州 发生暴力事件



当地时间8月12日
美国弗吉尼亚州夏洛茨维尔市政府此前决定移除市中心一尊美国内战时期南方将军罗伯特·李的雕像,上千名民族主义者从11日晚开始在夏洛茨维尔聚集,并举行火炬游行
反对抗议的人们也组织集会,双方在夏洛茨维尔街头发生冲突。
当天下午,一辆汽车冲入集会人群

大规模集会期间发生的暴力事件至少造成死亡1人 受伤34人

视觉新闻



上海举行“八一三”淞沪抗战80周年纪念活动
8月13日,学生和市民在上海淞沪抗战纪念馆向无名英雄纪念碑献花。
当日,全民族抗战爆发80周年暨“八一三”淞沪抗战80周年纪念活动在上海市的淞沪抗战纪念馆举行。抗战老兵代表、海峡两岸抗战史研究专家学者、抗战将领后代、驻沪部队官兵、社区居民以及学校师生等500多位各界代表参加活动,缅怀在抗战中英勇牺牲的英烈。新华社发

2017 秋季“众恒·南环汽车城杯” 周口大型车展

Zhoukou autumn Auto Show

合作伙伴火热征集中

- 主办单位:周口报业传媒集团
- 会展地点:周口市体育中心
- 会展时间:9月8-10日
- 合作伙伴:金域华庭2期

广汽传祺周口众恒店
周口市极度蓝爵试驾基地
北环铭盛福特店

大平台才有大展会
大展会才有大优惠

合作热线:
0394-8599345
13592220030 15890586885

“约会青春”周口万人相亲会

牵手 找对象 鹊桥相会 成就美满姻缘

周口报业传媒集团 共青团周口市委 合力打造的大型相亲平台

时间:8月27日(农历七月初六)

招募会员

会员资料保密性强,资格把关严,配对率高,后期服务品质高。
报名条件:报名者年龄需在18岁以上且为单身人士。
报名所需资料:1.个人身份证原件复印件;2.离异或丧偶者需提供相关证明;
3.近期五寸彩色生活照片两张;4.大专以上学历者需提供学历证明原件及复印件。
报名地点:周口报业大厦三楼 咨询电话:15036819999 13523115975
获取更多相亲信息,请关注微信平台:周口晚报、逛周口
诚邀冠名、协办、赞助商家 13839412578 13592221006